

一《《中華拾錦

足協明年將推十年規劃

中國足協副主席韋迪20日在河北香河舉行的2012年中超、中甲、中乙聯賽總結暨表彰大會上表示,2013年是中國足球職業化20年,中國足協將在2013年推出第三個《足球事業十年發展規劃》。據悉,該規劃將涉及未來十年足球事業發展方針、目標與任務、爭取政策支持、建立評估機制、有效整合資源等多個方面。此前,中國足協分別於1993年和2003年提出了十年發展規劃。

競走 馬拉松落戶長白山

中國田徑協會競走、馬拉松運動訓練基地正式落戶長白山。20日,國家體育總局田徑運動管理中心主任杜兆才表示,長白山以其獨特的自然條件和日臻完善的訓練設施成為中國田徑耐力項目備戰世界大賽的夏訓首選之地,希望在此訓練的中國田徑選手刻苦訓練,備戰四年後的里約奧運會,沿着劉翔、陳定的腳步,創出中國田徑在國際賽場新的佳績。

台灣後衛加盟貴州人和

貴州人和國酒茅台 實,台灣籍後衛東 原(見圖)將轉會貴源(見圖)將轉會貴 源(見圖)將轉會貴 源(見圖)將轉會 貴源體檢通過, 人和茅台俱樂 與其簽訂合同,身就 與其簽訂合同,身高 1.74米,長期生活在



比利時,2011年擁有「台灣地區」身份證,目前効力於比利時甲級聯賽的梅赫倫隊,司職後衛。在巴西世界盃預選賽中華台北隊對陣馬來西亞隊的比賽中,陳昌源首次代表中華台北出戰並射入一個12碼罰球。

■新華社

林丹久疏戰陣

全錦賽摔拍吃黃牌

全國羽毛球錦標賽20日晚在北京工業大學體育館拉開帷幕。羽球大滿貫第一人林丹領銜八一隊迎戰湖北隊,前兩場八一均告失利。第三場林丹上陣,情急之下,林丹被逼到摔拍,並被裁判出示黃牌。

本屆全錦賽總獎金額18萬元,是近年來規模 最大、水平最高的一次全國羽球賽事,也是國 手參與人數最多的一次。由於本次比賽涉及到 全運會排位,所以參賽者不乏奧運冠軍林丹、 李雪芮、張楠、趙芸蕾等。鮑春來、盧蘭

等處於「半退役」狀態的前國家隊一線主力,也紛紛報名參賽。據新浪體育消息,20日晚八一對湖北的比賽,林丹作為第二單打上陣,當時八一隊總分以0:2落後,林丹面臨背水一戰。

林丹的對手是不久前在澳門公開賽獲得男單 冠軍的90後小將陳躍坤。首局比賽,雙方競爭 激烈,戰至19平時,林丹連得兩分先下一城。 第二局雙方打到3:3,林丹在一個回球出界 後,終於忍不住將拍子摔在了地上,因此得到 了一張黃牌。此局,林丹19:21失利。

賽後,林丹解釋説:「很多球是按照自己的 思路在進行時,最後那一下沒有得分的時候, 很遺憾。也許是平時訓練扔球拍扔太多了,有 點控制不住。」「師弟剛拿澳門賽冠軍,第二局 我沒處理好,讓師弟先扳回一局。」

決勝局,林丹沒有給小將機會,以21:11完 勝。「自己打成這樣挺滿意的,我三周沒碰過 球拍了。」林丹相信自己會認真打完本次比 賽,會根據對手和教練安排上場。

,會根據對手和教練安排上場。 林丹説,最近這三四個月是自己最享受羽毛 球的時間,沒有太多壓力。「2012對我是 非常完美一年,從奧運蟬聯冠軍到婚 禮,我非常知足,希望把幸運帶給更 多人。」■香港文匯報記者陳曉莉

■林丹代表八一隊出

戰全錦賽。 新華社

選滬體育總會副主席

11



香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)退役後的姚明(見圖),較之前更為繁忙。上海市體育總會日前召開第八屆會員代表大會,姚明被選舉為上海市體育總會副主席。如今,「姚老闆」頭頂的諸多頭銜,恐怕連他自己都已經數不清了。

上海市體育總會是上海市體育工作者的群眾性體育組織,受上海市體育局委託,目前管理84家市級單項協會、34家民辦非企業單位和2家體育基金會,並聯繫各區、縣體育總會,擁有個人會員100餘萬人,團體會員1700餘家,是上海最大的社團組織之一。上海市體育局局長李毓毅連任上海市體育總會主席,除了姚明,劉翔亦位列體育總會第八屆委員會89人的常務委員名單中。

至此,姚明的官方頭銜包括上海市政協常委、上海公共外交協會副會長、上海市體育總會副主席;另外,上海男籃投資人、某私募基金創始人、紅酒老闆則可計作姚明的官方頭銜。再算上社會頭銜,想要一口氣將姚明的身份都介紹全,着實不容易:「央視年度經濟人物候選人、『姚基金』創辦人、國際特奧委會董事及全球形象大使、香港大學博士、上海交大在校大學生……」有網民據此調侃:「姚明真是太忙了!」